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Ata  da Terceira  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Oitava  Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura    2021/2024,    realizada    no    dia    vinte   e    urn   de
novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  infcio  as  dezenove
horas  na  Sala  das Sess6es da  Camara  Municipal.  Assumindo a
Presidencia  dos  trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,
fez  a  chamada  do  Secret5rio  da   Mesa   Diretora  Joao  Carlos
Ferreira   Batista   e   determinou   o   mesmo  que   procedesse  a
chamada   nominal   dos   Senhores   Vereadores,   procedida   a
chamada     a     ele     responderam     os     Vereadores:     Adilson
Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves
Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6  Bonato  Neto,  Luiz  Carlos  Marcelo,
Marino   de   Souza   Braga   e   Reginaldo   de   Souza   Costa.   Em
seguida    verificada    a    existencia    dequ6run,    o    Senhor
Presidente,  suplicando  a  protec5o  de  Deus,  declarou  aberta
sessao.  Logo ap6s o  Senhor Presidente  colocou  em  discussa
e   em    seguida   em   votacao   a   Ata   da    Reuni5o   0rdinari
realizada  no  dia  07  de  novembro  do  corrente  ano,  tendo  sid
AIPRIOvAID^     POR     UNANIMIDADE.      Dando     .ihiicjio      a
EXPEDJEW7E DO  DJA  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura  d
MOcfio   DE   APLAUSOS   de   autoria   do   Vereador   Gilberto
Lippi,   para   a   llustrissima   Enfermeira   Senhora   Ana   Carolina
Gon€alves  pelo  excelente  servico  prestado  como  Enfermeira
responsavel     t6cnica,     na    Associacao    de    Sadde    Olyntho
Almada.  Em  seguida  a  MOCAO  DE  APLAUSOS  foi  colocada  em
discussao     e     votaeao     dnica,     sendo     APROVADA     POR
UNANIMIDADE.     Logo    ap6s    fez    tamb6m    a    leitura    da
CORFZESPONDENCI^   Dd    LEGISL_ATIVO,   constarT+a   das
seguintes    proposic5es:    7WDJCAaio    NO    32/2023,    de
autoria  do      Vereador       Reginaldo      de          Souza          Costa,
INDICACA0   N°   33/202:3,   de   autor.ia   dos   Vereadore±
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e vcta¢ao tin-ica,  ser\do APROVADAS  POFZ UNANIMIDADE.
Dando  continuidade  a  sessao  o  Sephor  Presidente  informou



aos    Edis    que    o    Executivo    protocolou    hoje    nesta    Casa_
l:etyislativa  o  PROJETO  DE  LEI  NO  52/2023,  que ``disp6e
sobre a  iseng5o, com contrapartida, do  pagamento de
eventuais   taxas   pelo   Estado   de   Minas   Gerais   ao
Municipio    de    Astolfo    Dutra/MG".   Tendo    ocorr;ido    o
protocolo  fora  do  prazo  previsto  no  Regimento  Interno,  mas
devida  a   urgencia  solicitada,  foi  consultado  o  plenario  para
autorizacao  que  o  mesmo  entrasse  na  pauta.  Com  anuencia
do    Plenario   o    Senhor   Presidente   colocou    em   votacao   a
entrada   do   PFIOJETO   DE   LEI   NO   52/2023,   tendo   sjido
APROVADO   POR   UNANIMIDADE.   Dando   continuidade   a
sessao,  o Senhor Presidente deu entrada com a  devida  leitura
das segu.intes  propos.ie6es..  PROJETO  DE  LEI  NO  40/2023_,
de   autoria   do   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira   Batista,   que"Institui a Programa "Paz Nas Escolas" No Municipio de
Astolfo Dutra e d6 outras providanciasrr, ser\do o mesmo
encaminhado  as  Comiss6es  de  Educacao  e  Direitos  Humanos
e   a   de   Legislagao,   Justica   e   Redac5o   Final   para   analise   e

?:_:;:_::6[5.?i:6=Fq?,:I?:±±tEo?_.:u:ef:]p/f_Op2_fry6LFa„u±o±*]g±d£LOGRADouro   pqBLlco  -QI)E   MENcloNA   E   cbNTEM
OuTFIAS PlrovIDENCIAS", -nominando de Rua Deusdete
de Andrade,    sendo  o  mesmo  encaminhado  a  Comissao  de
Legisla¢ao,  Justica   e   Redacao   Final   para   analise  e  parecer,
PROJETO DE LEI N® 42/2023 de autor.ia do Vereador ]os6
Bo,nato  Neto,  que  ``DA  DENOMINAcho  A  L9GFIADOuFIO
POB_LICO^     QOE      MENCIONA      E-    CONTEM      OuTFIAS
PRrovIDENCIAS",    nominando    de    Rua    Elso    Hil6rio
Cordei-ro,   sendo   o   mesmo   encaminhado   a   Comissao   de
Legislacao,  Justica   e   Redaeao   Final   para   analise  e   parecer,

PROVIDENciAS",   nominando   de   Rua   Moacir   Pereira
A/yes,       sendo    o    mesmo    encaminhado    a    Comissao    de
Legisla€5o,  Justica   e   Reda€ao   Final   para   analise  e   parecer,

PROJETO DE LEI N° 43/2023 de autor.ia do Vereador ]os€
Bo,r\ato  Neto,  que  ``DA  DENOMINACAO  A  L9GRADOuRO
Pt]BLICO.     QOE      MENCIONA      E-    CONTEM      OuTRAS   ``

I.-.-I-,,:1

do Vereador Jos€
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Bonato   Neto,   que
P_0_B_+I_C_O^    -_QdE
PROVIDENCIAS",
Cocate,   sendo   o
Legisla¢ao,   Justica

"DA  DENOMINAC^O  A  L9GF.ADOuFIO

MENCIONA      E      CONTEM      OuTRAS
nominando   de   Rua   Pedro   Paulino
mesmo    encaminhado    a    Comissao    de

e   Reda€ao   Final   para   analise  e   parecer,
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Si-/ya,    sendo    o    mesmo    encaminhado    a    Comissao    de
Legislacao,  Justiea  e   Redagao   Final   para  analise  e  parecer,
PROJETO DE LEI N® 46/2023 de autor-ia do Vereador ]os6
Bo,nato  Neto,  que  ``DA  DENOMINAcho  A  LPGRADOuRO
P_O_B_LICO^    -QOE       MENCIONA      E-     CONTEM      OuTRA:!S
PROVIDENCIAS",    nominando    de    Estrada    Municipal
Paulo     Demolinare     de     Oliveira,     sendo     o     mesmo
encaminhado  a   Comissao  de   Legislacao,   Justiea   e   Redacao
F:i.a`.£P_ua±rga:,.a3n.a_T'~;e_3epraf€:±Fg_3_a±DOELN_E5;fg:_._q§ra

DENOMINACAO      A      L,OGRADOuRO      P0BLICP      QUE
MENCIONA     E     CONTEM     OuTRAS     PROVIDENCI;S",
nominando de Ponte Jos6 Games Zalrpi, ser\do a mesmo
encaminhado  a   Comissao   de   Legisla€ao,   Justica   e   Redacao
F-inal  para anal.ise e parecer,  PROJETO DE LEI N° 48/2023
de    autoria    d~o    Vereador    Jos6    Bonato    Neto,    que    "DA
DENOMINACAO      A      L,OGRADOuRO      P0BLIC9      QUE
MENCIONA     E     CONTEM     OuTRAS     PROVIDENclis",
nominando   de   Estradal   Municipal   Maria   Ramos   Dias
Conga/res,   sendo  o   mesmo   encaminhado   a   Comissao   de
Legislacao,  Justica  e   Redacao   Final   para   analise  e  parecer,
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P_a_B_±ICO^     QUE      MENCIONA      E      CONTEM      OuTRAS
PROVIDENCIAS",   nominando   de   Rua   Jos6   Geraldo
A/mei-da    dle   Souza,    sendo    o    mesmo    encaminhado    a
Comissao  de  Legislagao,  Justi¢a  e  Redacao  Final  para  analise

;de   autoria   do
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Vereador  Jos€   Bonato   Neto,   que   "DA  OErvomlMCL£O,Art
LOGRADouro   pOpLlco   QOE   MENcloNA   E   cbNTEM
OuTRAS   PFrovIDENCIAS":   nominando   de   Ftua   Jo5o
[eoni-si.a Sa/gadlo, sendo o mesmo encaminhado a Comissao
de  Legislacao,  Justice  e  Redacao  Final  para  analise  e  parecer,
PROJETO DE  LEI  N®  51/2023 de autor-ia do Vereador ]os6
Bo!`ato  Neto,  que  ``DA  DENOMINACAO  A  LPGRADOuRO
POPLICO^     QUE      MENCIONA      E-    CONTEM      OuTRAS
PROVIDENCIAS", nominando de Rual Dinorah Gomes de
Paw/a,    sendo    o    mesmo    encaminhado    a    Comissao    de
Legislacao,  Justiga   e   Redag5o   Final   para   analise  e  parecer,
PROJETO   DE   LEI   NO   52/2023,  que  ``disp5e  sobre  a
isencao,     com     contralpartidal,     do     pagamento     de
eventuais   taxas   pelo   Estado   de   Minas   Gerais   ao
Municipio    de    Astolfo    Dutra/MG",    sendo    a    mesmo
encaminhado  as  Comiss6es  de  Financas  e  Orcamento  e  a  de
Legislacao,   Justica   e   Reda€ao   Final   para   analise   e   parecer
PROJETO  DE  DECFIETO  LEGISIATIVO  N.a  001/2023_ de
autoria   do  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza   Oliveira,   que"Concede   o   Titulo   de   Cidald5o    Portuense   a   JAIFl
07:ACJRZJO  DA  ST[VA",  sendo    o  mesmo  encaminhado  a
Comissao  de  Legislagao,  Justica  e  Redacao  Final  para  analise
e   parecer,      PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO   N.a
002/2023,    de  autoria  do  Vereador  Adilson  Venancio,  que"Concede  o  Titulo  de  Cidad5o  Portuense  a  ESPEDITO
AFONSO   PACHECO",    sendo    o    mesmo    encaminhado    a
Comissao  de  Legislacao,  Justi¢a  e  Redacao  Final  para  analise
e   parecer,      PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO   N.a
003/2023,  de  autoria  do  Vereador  Marino  de  Souza  Braga,
que  ``Concede o Titu[o de Cidad5o Portuense a WESLEY
CORDErRO  DE Sot/ZA",    sendo    o  mesmo  encaminhado  a
Comissao  de  Legisla€ao,  Justi¢a  e  Reda€ao  Final  para  analise
e   parecer,   PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO   N.a
004/2023,   de   autoria   do   Vereador   Reginaldo   de   Souza
Costa,,  que  ``Concede  o  Titulo  de  Cidad5o  Portuense  a
JOSE  GERALDO  RIBEIRO   PINTO",        sendo     o  mesmo
encaminhado  a   Comissao  de   Legislaca

•rm§TZ=i=)

ustica  e  Redacao

:-.zi2~>i

--.I.+..;



Final    para    analise    e    parecer,    PROJETO   DE   DECRE7lo
LEGISLATIVO   N.0   005/2023,   de   autor-ia   do   Vereador
C_lemilson  AIves  Ne.ivg,  que ``Concede o  TI'tulo de  Cidadao
Portuense    a    AMERICO    ORLANDO    FERNANDES    DA
SJ[VA",   sendo      o   mesmo   encaminhado   a   Comissao   de
Legislacao,  Justiga   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO DE  DECRETO LEGISLAITIVO N.a 006/2023,   de
autoria  do  Vereador  Gilberto ,Lippi,  que  "Concede  a  7ftu/o
de  Cidad5o  Portuense al  FABIO  PINTO  GASPAFr',  sendo
o  mesmo  encaminhado  a  Comissao  de  Legisla€ao,  Justica  e
Redacao     Final     para    analise    e     parecer,    PROLJE7lo    DE
DECRETO   LEGISLATIVO   N.a   007/2023     de  autor.ia   do
Vereador   Jo5o   Carlos   Ferreira   Batjst^a,   que   "Concede   a
Titulo  de  Cidad5o  Portuense  al  FloMULO  VIEIRA  DOS
SANTOS",   sendo     o   mesmo  encaminhado   a   Comissao   de
Legislacao,  Justica  e   Redagao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N.a  008/2023   de
autoria   do   Vereador  Jose   Bonato   Ne!o,   que   ''Concede  a
Titulo  de  Cidad5o  Portuense  a  INES  SOLDATI  VIEIRA
[UCARE[[J",  sendo   o  mesmo  encaminhado  a  Comissao  de
Legislacao,  Justi€a   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO  DE  DECFtETO  LEGISLATIVO  N\O  009/2023  de
autoria  do  Vereador  Luiz  Carlos   Marcelo,  que   "Concedre  a
Titulo   de   Cidad5o    Portuense   a    SAMUEL   SCHMIDT
P"EWTA",£  sendo  o   mesmo  encaminhado  a   Comissao  de
Legislacao,   Justica   e   Redagao   Final   para   analise   e   parece,
EMENDA IMPOSSITIVA NO 001/2023  referente ao  Projeto
de   Lei   Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   no   37/2023,   de
autoria  de todos os Vereadores,  EMENDA IMPOSSITIVA NO
002/2023  referente  ao  Projeto  de  Lei  Municipal  de  iniciativa
do   Executivo   no   37/2023,   de  autoria   do  Vereador  Ant6nio
Carlos    de    Souza    Oliveira,    EMENDA    IMPOSSITIVA    NO
003/2023  referente  ao  Projeto  de  Lei  Municipal  de  iniciativa
do   Executivo   no   37/2023,   de   autoria   do   Vereador  Adilson
Venancio,  EMENDA IMPOSSITIVA  NO  004/2023  referente
ao   Pro].eto   de   Lei    Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   no
37/2023,   de   autoria   do   Vereador   Clemil-,:.i- Alves   Neiva,
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EMENDA IMPOSSITIVA NO 005/2023  referente ao  projeto-~
de   Lei   Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   no   37/2023,   de
autoria   do Vereador Gilberto  Lippi,  EMENDA IMPOSSITIVA
NO   006 2023   referente  ao Pro]-eto      de   Lei   Municipal   de
iniciativa  do   Executivo  no  37/2023,  de  autoria  do  Vereador
Joao   Carlos   Ferreira   Batista,   EMENDA   IMPOSSITIVA   NO
007/2023  referente  ao  Projeto  de  Lei  Municipal  de  iniciativa
do Executivo no 37/2023, de autoria do Vereador Jos€  Bonato
Neto,  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  008/2023  referente  ao
Pro].eto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    do    Executivo    NO
37/2023,    de    autoria    do    Vereador    Luiz    Carlos    Marcelo,
EMENDA IMPOSSITIVA NO 009/2023  referente ao  Projeto
de   Lei   Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   NO   37/2023,   de
autoria   do   Vereador   Marino   de   Souza   Braga   e   EMENDA
IMPOSSITIVA  NO  010/2023  referente  ao  Projeto  de  Lei
Municipal  de  iniciativa  do  Executivo  no  37/2023,  de  autoria  do
Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa.   Concluida   a   primeira
parte     dos     trabalhos,     deu-se     continuidade     a     sessao,
oportunidade  em  que  o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM
DO  DIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em  discussao
e   em   seguida   em   votacao   em   turno   dnico   as   EMEWDAS
JMcOSSJ7Tl/A  WO  01/2023,    restando  assim  consignado  o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVACAO,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROV4C^O    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:    PELA   APROVA¢AO,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVAC40,  Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira  Batista
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
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APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
tlnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  001/2023  referente
ao   Pro].eto   de   Lei   Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   no
37/2023,  de  autoria  de  todos  os  Vereadores:  APROVADA
POF\     UNANIMIDADE     EM     TUFINO     ONICO,     EMENDA

consignado  o
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seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVAC^O,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROV4C^O    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos€   Bonato    Neto:
PELA  APROVAC£O,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVA¢AO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:     PELA
APROVAcao,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presjdencia   ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  002/2023  referente
ao   Projeto   de   Lei   Municipal   de   iniciativa   do   Executivo   no
37/2023,   de  autoria   do  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza
Ol.ive.ira..    APROVADA   POR   UNANIMIDADE    EM   TURNO
0NICO,  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  0312:OZ3,    restando
assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:   PELA   APROVAC^O,   Vereador     Ant6nio
Carlos    de    Souza    O[ivejra:    PELA   APRQVAC^O   Vereador
Clemilson   Alves   Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jos6
Bonato   Neto:    PELA   APROVAC^9,   Vereador   Joao   Carlos
Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Luiz  Carlos
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Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  a
contagem dos votos,  assim  proclamou  o  resultado da votacao
em  turno  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  003/2023
referente    ao    Projeto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    d
Executivo    no    37/2023,    de    autoria    do    Vereador   AdilSon
Venandio.,   APROVADA   POR   UNANIMIDADE   EM   TURNO
0NICO,  EMENDA IMPOSSITIVA  NO  004,12:OZ3,   restando
assim   consignado   o   seguinte   resu[tado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:   PELA  APROVAC^O,   Vereador     Ant6nio   `
Carlos    de    Souza    Oliveira:    PELA   APRQVAC^O   Vereador
Clemilson   Alves   Neiva=   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jos€
Bonato   Neto:    PELA   APROVAC^9,   Vereador   Joao   Carlos
Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Luiz   CarlosAPROV3#VereadorMarcelo:    PELA



Braga:   PELA  APROVAC£O,   Vereador   Reginaldo   de   Souza
Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir   a
contagem dos votos,  assim  proclamou o  resultado da vota€ao
em  turno  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  004/2023
referente    ao    Projeto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    do
Executivo   NO   37/2023,   de   autoria   do   Vereador   Clemilson
A:twes NejIva..  APFIOVADA  POR  UNANIMIDADE  EM  TURNO
0NICO,  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  0512:02:3,    restando
assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:   PELA  APROVAC^O,   Vereador     Ant6nio
Carlos    de    Souza    Oliveira:    PELA   APRQVAC^O   Vereador
Clemilson   Alves   Neiva:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jos€
Bonato   Neto:    PELA   APROVAC^9,   Vereador   Jo5o   Carlos
Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Luiz  Carlos
Marcelo:    PELA   APROVA~C^O   Vereador   Marino   de   Souza
Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza
Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  a
contagem dos votos, assim  proclamou  o  resultado da votacao
em  turno  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  005/2023
referente    ao    Projeto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    do
Executivo  no  37/2023,  de  autoria  do  Vereador Gilbertg  Lippi:
APFtovADA   POFl   UNANIMIDADE    EM   TURNO   UNICO,
EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  00612:02:3,     resitando  asstim
consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancjo:  PELA  APROVAC^O,  Vereador    Ant6nio  Carios  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVAC^O Vereador Clemilson Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato    Neto:
PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira Batista :
PELA   APROVAcfio,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVAC40    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA  '
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
dnico      da      EMENDA      IMPOSSITIVA      NO      006/2023
REFERENTE  AO   PROJETO   DE   LEI   MUNICIPAL  DE  INICIATIVA
do  Executivo  no  37/2023,  de autoria  do Vereador Joao Carlos



Braga:   PELA  APROVAC£O,   Vereador   Reginaldo   de   Souza
Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  a
contagem  dos votos,  assim  proclamou o  resultado da vota€5o
em  turno  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  004/2023
referente    ao    Projeto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    do
Executivo   NO   37/2023,   de   autoria   do   Vereador   Clemilson
AIves Netwa..  APROVADA  POR  UNANIMIDADE  EM  TURNO
0NICO,  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  0512[02[3,    restando
assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:   PELA   APROVACAO,   Vereador     Ant6nio
Carlos    de    Souza    Oliveira:    PELA   APRQVAC^O   Vereador
Clemilson   Alves   Neiva:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jos€
Bonato   Neto:    PELA   APROVAC^9,   Vereador   Joao   Carlos
Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Luiz   Carlos
Marcelo:    PELA   APROVA~C^O   Vereador   Marino   de   Souza
Braga:   PELA  APROVAC40,   Vereador  Reginaldo   de   Souza
Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  a
contagem  dos votos,  assim  proclamou o  resultado da votacao
em  turno  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  005/2023
referente    ao    Projeto    de    Lei    Municipal    de    iniciativa    do
Executivo  no  37/2023,  de  autoria  do  Vereador Gilbertg  Lippi:
APE.OVADA   POR   UNANIMIDADE    EM   TURNO   UNICO,
E_±4EE_a!_D_A___IMPOSSITIVA   NO   0061202:3.     restando   assjim
consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adjlson
Venancio:   PELA  APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVAC^O Vereador Clemilson Alves
Neiva:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVAC^O,  Vereador  Joao  Carlos Ferreira   Batista:
PELA   APROVAC^O,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVAcao    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
dnico      da      EMENDA      IMPOSSITIVA      NO      006/2023
REFERENTE  AO   PROJFTO   DE   LEI   MUNICIPAL  DE   INICIATIVA
do  Executivo  no  37/2023,  de  autoria  do Vereador Jo5o  Carlos
Ferreira    Batista:    APRol/ADA   POR   UM
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TURNO  ONICO,   EMENDA  IMPOSSITIVA  NO   0_0_1__12:02:3:
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVACAO,   Vereador
Ant6nio    Carlos    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAC~AO
Vereador     Clemilson     Alves     Neiva=     PELA     APROVACAO,
Vereador  Jos€  Bonato  Neto:   PELA  APROVAC40,  Vereador
Jo5o  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Luiz  Carlos  Marcelo:  PELA APRO.VACAO  Vereador  Marino  de
Souza   Braga:   PELA  APROVA¢A9,   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado
da  vota€ao  em  tumo  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO
007/2023   REFERENTE  AO  PROJETO   DE   LEI   MUNICIPAL  DE
INICIATIVA    DO    EXECUTIVO    NO    37/2023,    de    autoria    do
Vereador       Jos6       Bonato       Neto:       4PROVADA       POR
UNANIMIDADE         EM         TURNO         UNICO,         E±4JE_NDA
JMrossIT"A NO 008/2023,   restando assim consignado o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVAcfio,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROV4C^O    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVAC£O,  Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVAC£O    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votac5o   em   turno
dnico      da      EMENDA      IMPOSSITIVA      NO      008/202
REFERENTE  AO   PROJFTO   DE   LEI   MUNICIPAL  DE   INICIATIVA
DO   EXECUTIVO   NO   37/2023,   de   autoria   do   Vereador   Luiz
Carlos    Mgrcelo-.    APFtovADA    POFl    UNANIMIDADE    EM
TURNO  bNICO,  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO  00912:02:3±
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVACAO,   Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAC~AO
Vereador     C[emilson     Alves     Neiva:     PELA     APROVACAO,
Vereador  Jos6  Bonato  Neto:   PELA  APROVA
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Joao  Carlos  Ferreira   Batista:   PELA  APROVAC^O,
Luiz  Carlos  Marcelo:  PELA APRO~VAcfio Vereador

Vereadofa:._:`.:i.:jt3'

Marino  de
Souza   Braga:   PELA  APROVACA9,   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado
da  votacao  em  tumo  dnico  da  EMENDA  IMPOSSITIVA  NO
009/2023   REFERENTE  AO  PROJFTO   DE  LEI   MUNICIPAL  DE
INICIATIVA    DO    EXECullvo    NO    37/2023,    de    autoria    do
Vufr±i[_rMr#H#E°dEeMS°u#uRBNroaga--o££€5&°,VADEfr±B£

EMENDA
JwrossT7TWA WO 010/2023,   restando assim consignado o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVACAO,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROV4CAO    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos€   Bonato    Neto:
PELA  APROVAcfio,  Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVAcao    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
dnico      da      EMENDA      IMPOSSITIVA      NO      010/2023
REFERENTE  AO  PROJFTO   DE   LEI   MUNICIPAL  DE  INICIATIVA
DO     EXECUTIVO     NO     37/2023,     de     autoria     do    Vereador
Reginaldo        de        Souza        Costa:        APRot/ADA        PQ
UNANIMIDADE  EM  TURNO  ONICO.  Pro€=egu-indo  com
ORDEM    DO    DIA,    a    Presidencia        colocou    tamb6m    em
discussao e votacao em turno  dnico as seguintes proposi¢5es:
PROJETO  DE  LEI  NO  36/2023,  de  autor-ia  do  Executiivo,
que "Disp6e sobre Concess5o de Subveng6es Sociais as
Entidades      que      menciona,      e      cont6m      outras
provi-denci-as'':     restando    assim    consignado    o    seguinte
resultado     nominal:      Vereador     Adilson     Venancio:      PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:

ZEFavAAPcRa°oYAC#:revaedroerad°:o::emj'5::atA:VesN:te:¥a::EE£
APROVACAO,  Vereador |8ao,ffarlos
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APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:       PELA
APROVAC40    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem   dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
dn-ico  do  PROJETO  DE   LEI   NO   36/2023,  de  autor-ia  do
Executivo, que "Disp6e sobre Concess5o de Subveng6es
Sociais  as  Entidades  que  menciona,  e  cont6m  outras
PT%%n5`%E3,APpRR°o#ERo°DEroLREzuoNRACNA[H"E]NDTAAD#AEN"o

37/2023, de autoria do Executivo, que "Es[;rna a rece;fa e
fixa  a  despesa  do  Municipio  de  Astolfo  Dutra  para  o
exercicio financeiro  de  2024",  contendo   as  EMENDAS
IMPOSSITIVAS  NO  001,  002,  003,  004,  005,  006,  007,
008,   009   E  010/2023,      restando   assim   consignado   o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVACAO,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza

3:Yve::a:pEPLELAAP£33::#ove.veearde:.doJros:'eBmoiisao,:A:V,::
PELA  APROVAC£O,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PEI.A   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVAC40    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:     PELA
APROVAC40,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
tin-lco do  PFIOJETO  DE  LEI  OFtcAMENT_AF3IA -NO  37/2023,
de  autoria  do  Executivo,  que  `'Esri.rna  a  recei-£a  e  fi.ira
despesa do Municipio de Astolfo Dutra para a exerc[cib
financeiro      de      2024rrr      contendo      as      EMENDAS
IMPOSSITIVAS  N°  001,  002,  003,  004,  005,  006,  007,
008,  009  E  910/2023,  APROVADO  POFl  UNANIMIDADE
EM 7lt/RWO t/NICO. Terminada a  pauta  de votacao o Senhor
Presidente    passou    a    palavra    ao    Secretario    Municipal    de
Transporte    Senhor   Fredney    Rodrigues   de    Souza,    que   a
convite   desta   Casa   Legislativa   foi   convocado   para   prestar
esclarecimentos  referentes  as  Contas  da  Secretaria  Municipald#rifepirfe,referen%ap
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pontos   questionados   pelos   Vereadores   e   respondendo   as
quest6es   levantadas   pelos   mesmos.   Tamb6m   fez   uso   da
palavra  o  Senhora  Francisca  Alonso.  Ato  contfnuo,  verificando
a    inexist6ncia   de   demais   assuntos   a   serem   tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  aten€ao e a  presence de todos e deu
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais   e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordin5ria  que
ira  se  realizar no dia  05  de dezembro do  corrente ano,  com  a
seguinte ORDEM  DO  DIA discussao e vota¢ao PROJE7lo DE
LEI NO 40, 41, 42, 43 44, 45, 46, 47, 48, 4_9u_50, 51, 52,
53/2023.   Eu,   Joao   Carios   Ferreira   Batista,   Secretario   da
Mesa  Diretora  mandei  lavrar a  presente,  que  depois  de  lida  e
achada  conforme,  vai  assinada  pelos  Vereadores  presentes.
Sala das Sess6es, 22 de novembro de 2023.

Marino de Souza


